

认真学习宣传贯彻落实

习近平总书记视察山西重要

讲话重要指示

太钢党委中心组举行学习会

专题学习《习近平谈治国理政》第三卷

本报讯(记者 张晓鹏)9月8日,太钢党委中心组举行学习会,专题学习《习近平谈治国理政》第三卷。太钢集团党委书记高祥明主持会议并领学。公司领导班子成员及其他中心组成员参加。

会议指出,要全面把握中国特色社会主义进入新时代的内涵和新要求。新时代意味着新起点新要求,新时代呼唤着新气象新作为。2020年,我们将全面建成小康社会。2021年,我们将迎来中国共产党成立100周年。要坚定理想信念,真正做到知行合一、言行一致,保持对理想信念的激情和执着,牢固树立正确的世界观、权力观、事业观;要强化政治责任,真正做到政治上站得稳、靠得住;要全面增强本领,包括学习本领、政治领导本领、改革创新本领、科学发展本领、依法执政本领、群众工作本领、狠抓落实本领、驾驭风险本领;要扎实改进作风,勤勤恳恳为民,兢兢业业干事,清清白白做人,以时不我待只争朝夕的精神投入工作,为实现新时代太钢高质量

转型发展而不懈努力。

会议指出,要深刻认识和准确把握坚持和加强党的全面领导的新要求。中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导,党是最高政治领导力量。要不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。要切实加强党的政治建设,以党的政治建设为统领全面推进党的建设,把准政治方向,坚持党的政治领导,夯实政治根基,涵养政治生态,防范政治风险,永葆政治本色,提高政治能力。要加强党的基层组织建设,推动基层党组织全面进步、全面过硬。要努力建设忠诚干净担当的高素质干部队伍,努力建设一支矢志敬业奉献、勇于创新创造的优秀人才队伍,培养选拔一定数量规模的优秀年轻干部,培养造就建设世界一流不锈钢企业的可靠接班人。

会议指出,要深刻认识和

准确把握完善和发展我国国家制度和治理体系的新要求。中国特色社会主义制度和治理体系是以马克思主义为指导、植根中国大地、具有深厚中华文化根基、深得人民拥护的制度和治理体系,是党和人民长期奋斗、接力探索、历尽千辛万苦、付出巨大代价取得的根本成就,我们必须倍加珍惜,毫不动摇坚持、与时俱进发展。要坚定中国特色社会主义制度自信,既要坚持好、巩固好经过长期实践检验的我国国家制度和治理体系,又要完善好、发展好我国国家制度和治理体系,不断把我国制度优势更好转化为国家治理效能。要毫不动摇坚持和巩固中国特色社会主义制度,与时俱进完善和发展中国特色社会主义制度和治理体系,严格遵守和执行制度。各级领导干部要强化制度意识,带头维护制度权威,做制度执行的表率,切实推动公司治理能力和治理水平提升,为太钢高质量转型发展提供重要支撑。

省工商联「民营企业进国企」考察团到太钢参观交流

本报讯(记者 张晓鹏)9月7日,省委统战部副部长、省工商联党组书记刘海芸带领省工商联“民营企业进国企”考察团一行30余人到太钢参观交流。太钢集团党委副书记、副董事长、总经理高建兵,太钢集团总经济师王立新以及公司党委统战部负责人热情接待了客人。

沿着习近平总书记视察精密带钢公司时行走的路线,考察团一行重温了习近平总书记视察太钢时的场景,谆谆教诲言犹在耳,殷殷期望铭记于心。考察团成员们表示,要继续深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示,将总书记的嘱托化为前行的动力,为山西企业高质量发展贡献力量。在太钢博物院,企业家们了解太钢的发展历史、企业文化和发展战略,他们称赞太钢各方面工作走在前列,是山西工业企业的骄傲。在焦化厂实地参观后,考察团认为,太钢坚持环保优先、技术创新,努力实现“三不一合格”目标,为率先实现超低排放、为省市蓝天保卫战作出了卓越贡献,不仅在工业技术上是行业典范,在环保上也是行业标杆。

随后的座谈会上,高建兵简要介绍了太钢的基本情况。他说,通过学习交流,充分感受到了考察团各位企业家在发展企业中坚韧不拔的意志和敢为人先的魄力,民营企业的许多经验和做法值得太钢借鉴学习。希望以此次参观交流为契机,与各民营企业共同探讨发展思路,彼此互为资源,加强合作,实现共赢发展。

刘海芸对太钢的热情接待表示感谢。她说,太钢先进的发展理念、管理模式和人才培养战略让大家深受鼓舞和启发,此次交流学习让大家受益匪浅。她号召广大民营企业,要学习太钢人艰苦奋斗、不断创新的精神,要善于总结提炼,对标学习,推动国有企业和民营企业在经营理念、管理思想等方面相互融通。她希望省属国有企业和民营企业能够抓住机遇,加强合作,为我省高质量转型发展作出更大贡献。

让李双良这面旗帜在太钢高高飘扬

吴晓程

关于弘扬新时代李双良精神,我讲三点意见:

第一,我们应当充分认识李双良同志和李双良精神在太钢发展史上的重要地位。

因为双良的事迹大家都知道,双良的荣誉大家都都知道,确实李双良同志是我们太钢的一张名片,是太钢的一个精神品牌。实际上很多人知道李双良精神,不一定知道太钢。我原来有接触一些人的时候,我说我是太钢的,他们都会说,你就是在李双良那个单位工作啊,很多人是通过李双良才知道的太钢。

李双良同志这一生是奉献的一生,他为太钢作出了巨大的贡献。太钢的企业精神是李双良精神。一个企业要发展靠文化,文化中最重要的是精神内核就是企业精神。我们太钢的企业精神就是李双良精神,所以,李双良精神是太钢企业的根和魂。李双良1983年治渣。1986年,太钢党委第一次

做出了向李双良同志学习的决定。1990年,时任总书记江泽民同志作了题词,“学习李双良同志一心为公,艰苦创业的工人阶级主人翁精神,把太钢办成第一流的社会主义企业”,太钢学双良活动进入了新的发展阶段。从1986年到现在,太钢学双良活动已经34年,江泽民总书记提出学双良到现在也整整30周年。应该说,我们30多年一直是李双良这面旗帜为榜样来推动职工队伍建设的,李双良就是我们太钢人心目中的一杆旗。正因为有了这杆旗,带动了一大批学双良的积极分子。这个积极分子队伍、先进模范的群体,又带动了整个太钢队伍的建设。太钢干部队伍建设,推动了企业的发展。我始终认为,如果没有李双良精神,太钢不会有今

天。所以我们每一个太钢人永远不能忘记李双良同志在太钢发展史上的重大贡献和重要历史地位。

第二,我们要永远高举李双良这面旗帜。

李双良精神我们学习了30多年了,是不是时间长了?是不是过时了?我当书记的时候,就有人提出来过,咱们太钢为什么老是学双良?我说,我们学双良才学了二十多年,长啦?长征精神多少年了?延安精神多少年了?它过时了吗?没有过时。大庆精神过时了吗?孟泰精神过时了吗?也没有过时。李双良精神没有过时,也永远不会过时。所以我们必须永远高举李双良的旗帜。

(下转第三版)



太钢代县矿业公司强化隐患排查整治,提前预防、科学决策,全力开展五道弯上山公路边坡危岩治理,为矿山安全稳定发展提供坚强保证。图为该矿对上山公路相关路段存在的边坡危岩进行系统处理。

赵瑞文 摄

推动李双良精神再学习再宣传再实践